
Ответы 

 

№ зада 

ния 

Ответы Максимальное 

число баллов за 

задание 

Комментарии 

 

 

20 треугольников. 

 

3 балла 3 балла ставится 

только за верный 

ответ. Если дан ответ 

16 треугольников 

можно поставить 1 

балл, если 18-19 

треугольников –  

2 балла.  

 20 прямоугольников 

         

         

         

         

         

         

         

         

         
 

 балла Верный ответ должен 

сопровождаться 

схематическим 

рисунком или записью 

пояснения.   

1 балл ставится, если 

дан верный ответ, но 

нет объяснения. 

 

 Сутки это 24 ч; 100 ч = 4 суток 

и ещё 4 ч; среда 12 ч – одни 

сутки, четверг – вторые, 

пятница – третьи, суббота 12 ч 

– четверо суток; и  ещё 4 ч. 

Ответ: суббота, 16 часов. 

4 балла 1 балл ставится, если 

дан верный ответ, но 

нет объяснения. 

2 балла – даны 

несколько верных 

шагов в решении. 

4 балла – дано верное 

решение задачи и 

ответ 

 3 кг = 3000 г 

Если стеклянный шар легче 

металлического в 12 раз, то 

3000:12 = 250 (г) – масс 

стеклянного шара 

250 х 8 = 2000(г) –весят 8 

стеклянных шаров 

2000 г = 2 кг 

 -2 = 1 (кг) 

Ответ: тяжелее 1 

металлический шар, чем 8 

4 балла 1 балл ставится, если 

дан верный ответ, но 

нет объяснения. 



стеклянных на 1 кг 

 Новое число получается при 

условии, что каждая цифра 

числа, заданного  в рамке, 

умножается сама на себя.  

В рамке было число 74 

7х7  и  4х4 

 

4 балла: дан 

верный ответ и 

дано 

объяснение. 

1 балл ставится, если 

дан верный ответ, но 

нет объяснения.  

 

 Квадрат АВСD можно 

составить из четырех 

одинаковых треугольников.  

 

 

 

 

 

 

Площадь квадрата  

7 см2 х 4 = 28 см2  

 

5баллов дан 

верный ответ и 

дано 

объяснение. 

1 балл ставится, если 

дан верный ответ, но 

нет объяснения. 

  ИТОГО: 

23 балла 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


